Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
Prijimacia skuska — 1. 4. 2016

TEST Z MATEMATIKY

1. Kolko rdznych, aj nezmyselnych slov vznikne poprehadzovanim pismen v slove GYM?
A4
B:5
C:6
D:7
2. Zmeiite Cislo 12 v pomere 3:2. Dostanete ¢islo:
A 72
B:8
C:48
D: 18
3. Doplite spravne tvrdenie: Kruh K je mnozina v$etkych bodov v rovine, ktorych:
A vzdialenost’ od pevne zvolené¢ho bodu je vzdy rozdielna.
B: vzdialenost’ od pevne zvoleného bodu je mensia, alebo rovna polomeru r.
C: vzdialenost’ od pevne zvoleného bodu je mensia ako polomer r.
D: vzdialenost’ od pevne zvoleného bodu je vzdy rovnaka.

4. Osem S$tudentov poupratuje Skolské ihrisko za 6 hodin. Pred zaciatkom brigddy museli dvaja
Z nich odist’ na sluzbu na vratnici. Za kol’ko hodin poupratuju ihrisko zvy$ni Studenti?
A: 12
B: 4
C: 8
D: 9

5. Skolska chodba obdiznikového tvaru ma rozmery 9 m a 24 dm. Najmenej kol’ko celych rovnako
vel’kych stvorcovych dlazdic je potrebnych na jej pokrytie?

A: 60
B: 75
C: 90
D: 45
6. Aka je pravdepodobnost, Ze pri hode dvomi réznofarebnymi kockami z hry Clovece nehnevaj sa
padne stcet 9 bodiek?

A: l
6
B: 1
9
C: 1
3
D: i
36

7. Detsky listok do aquaparku v hodnote 8 € bol 0 20% lacnejsi ako listok pre dospelého. Kol'ko €
zaplatila pat'élenna rodina, ktoru tvorili otec, mama a tri deti?

A:4320€
B:48 €
C:40€
D:44€

0OTOC STRANU!
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V trojuholniku ABC je polpriamka e osou uhla pri vrchole B, § =107°, y = 69°.

Vypocitajte velkost’ uhla a.
e

A:35° y ]
B:45°
C:38°
D: 29°

Korlko réznych stvormiestnych PIN-kddov delitelnych piatimi sa da nastavit’ na mobile, ak kazdu
z ¢islic 1, 3, 4, 5, 7, 9 méZeme pouzit’ iba raz?

Pozemok ma na plane zostrojenom v mierke 1:250 dizku 8cm a &irku 4cm. Aké je skutotna
vymera tohto obdiznikového pozemku v droch?

Sedem mechanikov opravi za $tyri dni 56 rovnakych poruch. Za kolko dni opravia Styria
mechanici 72 rovnakych poruch?

Priemerna mzda 7 zamestnancov firmy bola 650 €. Po nastupe nového zamestnanca stapla
priemerna mzda o 50 €. Aka bola mzda nového zamestnanca?

Mame pit’ pali¢iek s dizkami 5, 6, 7, 11 a 13 cm. Aké je pravdepodobnost, e pri nahodnom
vybere troch z nich zostrojime ztychto paliciek trojuholnik? Vysledok uvedte v tvare
desatinného Cisla.

V akvariu tvaru kvadra, ktoré ma rozmery dna 30 cm a 40 cm, je 24 litrov vody. Vypocitajte
suget obsahov stien zméaganych vodou v m?,

Ziaci cestovali na vylet mikrobusom, pricom naklady na jedného uéastnika boli 15 €. Keby
obsadili v mikrobuse posledné $tyri vol'né miesta, naklady na jedného ucastnika by sa zniZili
0 3 €. Aké boli celkové naklady na dopravu mikrobusom?



